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小出地区まちぢから協議会 令和３年度第３回運営委員会 議事録 

 

１ 日時・場所  令和４年２月１７日（木） １９時００分から２１時０５分まで 

小出地区コミュニティセンター 大会議室及びZOOMによるオンライン 

２ 委員の現在数及び出席者数 

委員数４０名  出席者数２５名 

（出席者）矢野福徳、高木英明、堀江朝昭、大谷みち子、齋藤賢一、五十嵐清夫、中尾俊之、

𠮷野久雄、佐藤次男、宇尾野政德（斎藤賢一代理）、鈴木暹、斎藤里美、野中実、

米山稔、相田利光、鈴木裕、佐藤瓊介、石井義雄、穐津靖子、野崎治男、杉山正

明、野中良幸、村越安芳、井上寿子、林俊樹、（敬称略） 

（欠席者）石井秀穂、会見春雄、川口雄一、田邉裕子、吉﨑直人、菅琴枝、山澤克己、毛利

和夫、岡崎文江、宮田昌治、金子暁子、須藤功、吉澤勇（敬称略） 

 （市より）渋谷主任 

 

３ 議事の経過の概要及びその結果 

（１）令和４年度定期総会の議案のうち、小出を考える検討会関係部分の確認 

・令和３年度に行った「小出を考える検討会」の結果を定期総会でどのように議案に盛り込む

かについて、次の３つに分けて、諮ることを提案します。 

・小出を考える検討会の記録 → 令和３年度事業報告 

・検討会で決めたこと全て  → 令和４～６年度運営方針（案） 

・令和４年度に取り組むこと → 令和４年度事業計画（案） 

 特に検討会の結果のうち「短期×まちぢ」が取り組むことであっても、成果がみられるよう

になるまで３年はかかると見込んでいることから、複数年度に渡って、小出地区まちぢから協

議会の活動の方向性を定める必要があります。そのため、単年度の事業計画だけではなく、複

数年度に渡る運営方針を定めることを提案します。（渋谷） 

・部会体制の再編成については、どのように進めていきますか。 

→役員会が検討しています。（矢野） 

・部会の設置に関することはどのようなプロセスで進んでいきますか。（鈴木裕） 

→役員会で検討した後、運営委員会で議決されて、設置されます。（矢野） 

・検討会の結果を実行していくために、市へ資金面での支援を望みたい。（石井義） 

→各事業では、特定事業助成金を活用できるようにサポートし、同補助金を活用して資金面を

支援しています。事業の審査はその都度実施されます。（渋谷） 

・その他、部会の再編成と部会員の募集を早急に進めて行くことの希望が出されました。 

 

（２）その他 

・体育振興部会を解散したい。（佐藤次） 

→詳細は役員会で検討していく必要がありますので、いかがですか。（渋谷） 

→承知しました。（佐藤次） 

 

 


